



# 最高2000万元资金资助 寻找文化产业界的黑马

## 首届中国(宁波)文化产业创业创意大赛将启动

本报讯(记者 徐文燕) 为了发掘和支持一批有想法、有潜力、有魄力的文化产业企业,4月中旬,2016中国(宁波)文化产业创业创意大赛将在宁波盛大启动,本次大赛也是今年宁波文博会的一项重要活动,同时也是宁波市首次举办文化类项目的创业大赛。

2016中国(宁波)文化产业创业创意大赛得到了2016中国(宁波)特色文化产业博览会组委会、市金融办、宁波市江东区人民政府、宁波日报报业集团、宁波广电集团的大力支持,由宁波晚报、东南商报承办。目前,项目已进入前期征集阶段。

前不久举行的全市文化产业工作推进会上印发了2016年度文化产业发展计划,今年宁波文创产业增加值和文化产业增加值要保持15%以上的增速,占GDP的比重要分别达到7.5%和4.5%。此前,宁波市政府作出了加快文化产业转型提升,推动创新驱动发展,建设文化强市的重要战略部署,积极推动文化+制造、文化+旅游、文化+科技、文化+金融的文化产业融合发展。

为了紧扣宁波市政策的文化融合发展,2016中国(宁波)文化产业创业创意大赛,以大赛为纽带,集政府、金融界、企业界、学术界、媒体等各方合力,整合创新创业要素,通过“项目征集、路演竞赛、创投对接”等一系列环节,搭建一个优质的“文化创意项目孵化&投融资服务平台”,促进文化金融对接,吸引优秀的文化创意团队和企业落户宁波,并极大提升宁波文化创新创业水平及氛围。

本次大赛征集将以“项目”为主体,征集范围主要分为两部分,即文化产品的生产和文化相关产品的生产。文化产品的生产,包括新闻出版发行服务、广播电视电影服务、文化艺术服务、文化信息传输服务、文化创意和设计服务、文化休闲娱乐服务、工艺美术品生产和新媒体、互联网相关。文化相

关产品的生产,包括文化产品生产的辅助生产、文化用品的生产和文化专用设备的生产、设计类、文化旅游、体育赛事及产业开发、文化科技外包服务类等。

据介绍,4月中下旬,大赛组委会将对报名项目进行初审,筛选出符合条件入围项目,报给大赛评审委员会评选,最终产生15家企业进入决赛。进入决赛的企业获得众多政策支持,包括:由风险投资机构推荐,符合文化产业投资引导基金要求的,纳入项目库,给予优先支持;优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构给予支持;大赛合作商业银行给予企业授信支持。

本次大赛得到了江东区政府的全力支持,凡符合有关条件的,可直接申报江东区“新城杯”创新创业项目征集活动。对到江东创办企业或实施成果转化的创业项目,经评审认定,将给予最高500万元资金资助,对于顶尖人才创业项目,实行“一事一议”,最高给予2000万元的资金资助。对于落户江东区3年内发展较快、经济社会发展贡献度较大的,经认定后再给予50万元到100万元的资助奖励。对优秀创业项目,优先推荐申报宁波市“3315计划”,入选市“3315计划”高端创新创业团队项目将获得最高2000万元的资助。

此外,本次大赛还将与新报承办的、具有巨大影响力的“寻找中国创客”活动开展紧密互动。本次大赛中的优胜项目,还将可以参加“寻找中国创客”活动,将有机会去参加乌镇创客大会并获得与大佬面对面的机会。

如果你的项目涉及文化产品的生产和文化相关产品的生产,快来参加首届中国(宁波)文化产业创业创意大赛吧,说不定你就是那匹黑马。



微信扫码即可报名

## 甬企赴“一带一路”沿线国家投资渐热 已设境外企业和机构500多家

本报讯(记者 鲁威 通讯员 王芳) 据市商务委最近发布的“一带一路”沿线国家投资合作工作总结报告显示,截至2015年末,我市共在“一带一路”沿线的40个国家设立境外企业和机构526家,中方投资总额19.7亿美元,分别占到全市境外投资总量的23.2%和19.7%。

作为外贸大市,我市企业的主要贸易对象仍然集中在欧美发达国家。不过,来自市商务委的信息显示,我市在“一带一路”沿线国家的营销网络布局已逐渐展开。去年,我市对“一带一路”沿线国家进出口贸易总额达251.4亿美元,占到了全市对外贸易总额的四分之一。

总结报告显示,我市在东南亚地区设立境外企业和机构251家,累计中方投资额12.9亿美元,分别占到我市在“一带一路”沿线国家投资总数的47.7%和65.5%。受地理位置等因素影响,以越南、柬埔寨为代表的东南亚地区成为我市传统优势产业走出去的首选地。特别是我市劳动密集型的纺织、服装等企业,利用当地相当低廉的人工、土地,在东南亚建立了自己的生产基地,同时还可以有效规

避欧美市场对我国纺织品产品的贸易壁垒。目前,雅戈尔、申洲、百隆东方、狮丹努等一大批企业在当地的生产规模不断扩大,企业自身创造更多利润的同时,还给当地提供了上万个工作机会。

经过近几年的培育,我市与中东欧国家的友好关系和经贸往来越来越紧密和频繁,中东欧国家作为进入欧洲市场的跳板,以及当地相对低廉的生产成本,都成为我市企业家到当地投资合作的主要动因。2015年,我市共在中东欧国家设立境外企业和机构2家,投资额1044万美元,同比增长28.5倍。今年1月,宁波保税区东人投资有限公司又投资1.2亿美元收购了波兰BIOTON公司33%的股权,成为目前为止我市企业在中东欧地区最大的投资项目。

市商务委相关负责人表示,今年我市将重点支持国有对外投资公司或有实力的民营企业通过多种方式在中东欧国家投资建设有一定规模效应、集聚效应和盈利能力的境外工业园、商贸中心、农业基地等合作园区,力争在年内取得实质性进展。

## 上万瓶不合格进口葡萄酒被销毁

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 大卫 胡迪裕 江山宁) 3月16日,北仑检验检疫局对前期查获的3批次、9036升、共计12048瓶不合格进口葡萄酒实施集中销毁,货值近十万元人民币。据了解,葡萄酒不合格项目主要涉及甲醇、铁含量超标以及超范围使用食品添加剂等。

据统计,2016年以来,宁波口岸共

进口葡萄酒7543千升,货值2107万美元,同比分别增长83.9%和57%。

检验检疫部门提醒,经一般贸易途径合法进口的海外食品,上市销售前都会加贴符合我国食品安全标准的中文标签,请消费者选购时注意甄别,如有疑问,也可向商家索取由检验检疫部门出具的《入境检验检疫证明》,以核对所选商品的信息。

最终解释权依法归奥雷士洁具有限公司所有

# “臣妾”听不到 奥雷士听得见!

智能马桶【盖】  
**免费**试用

详细咨询热线:  
**400-829-9969**

**卫浴新时代  
就是要干净**

ALS-T1007  
先锋版

ALS-T1008  
领航版

ALS-T3007  
畅游版

ALS-T3005  
畅想版